

# 一客一消毒 禁止出市营运

## 客运部门检查出租车防疫措施落实情况



□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 1月19日上午9点多,在建设路东段,市客运管理处、市出租汽车业协会对市区出租车进行分批集中防疫消杀(如图)。同时,严查出租汽车驾驶员口罩佩戴、乘客乘车扫码等疫情防控措施落实情况。

在建设路万达广场北侧,一辆辆出租车有序驶来,司机

主动打开车门和后备厢。工作人员肩背大药桶,对出租车一一喷洒消毒液。市客运管理处副处长高峰说,根据交通运输工具疫情防控相关要求,市客运管理处和市出租汽车业协会对全市出租车每周集中消杀一次,为乘客营造安全放心的乘车环境。

市客运管理处还要求出租车企业做好疫情防控期间企业源头管理工作,加强车辆

动态监控,禁止出租车进入中高风险地区 and 出市营运。要求出租车司机一客一消毒,每隔4小时通风一次。

市客运管理处副处长李宗源等人随机检查了出租车疫情防控措施落实情况,包括驾驶员口罩佩戴、乘客乘车扫码等情况。李宗源提醒乘客,乘坐出租车时一定要戴好口罩,出示健康码和行程卡,做好个人防护。

# 礼物暖人心 慰问送关怀

## 湛北路街道构建疫情防控“温情堡垒”

□记者 牛超

本报讯“好贴心的礼物,天气这么冷,正好派上用场。”1月19日上午,新华区湛北路街道文园社区市教委家属院疫情防控志愿服务台前,接过街道办事处工作人员送上的“爱心包”,志愿者王香兰开心地说。

记者在现场看到,“爱心包”里不仅有暖宝宝,还有口罩、面包、香肠等。

“这些都是我们需要的。”

王香兰说,“暖宝宝”贴在身上,全身都暖融融的,再也不会冻得直跺脚了。“口罩更是必需品,真的是雪中送炭。”

据湛北路街道办事处主任孙晓峰介绍,“爱心包”内的小礼物是专门为一线疫情防控志愿者“量身定制”的,每一样都考虑了其必要性。

李鑫辉是河南开封科技传媒学院大一学生。今年放假寒假回来后,积极参与社区疫情防控工作。当天,他接过

“爱心包”后,立即拿出一个“暖宝宝”贴在了身上。“瞬间被温暖包围,谢谢,你们想得太周到了。”李鑫辉说。

据孙晓峰介绍,此次他们共为辖区志愿者发放了160个“爱心包”。“他们奉献爱心,我们送上温暖,在接下来的疫情防控工作中,我们会继续和志愿者“手挽手”“心连心”,构建起强大的疫情防控‘温情堡垒’,为居民筑牢基层防疫屏障。”孙晓峰说。

# 大学生志愿者刘俊屹: 捐赠物资助防疫

□记者 孙书贤

本报讯“吴书记,这是我的一点心意,感谢你们一如既往的坚守换来小区的安全。”1月19日中午,郟县东城街道帝荣豪府社区党支部书记吴培英代表社区接过志愿者刘俊屹捐赠的500个口罩、两箱方便面、两箱面包和两桶消毒液。

今年18岁的刘俊屹是沈阳城市建设学院的一名大一学生,新一轮疫情防控开始后,放假在家的刘俊屹主动向社区党支部请战,和

物业人员一同参加“敲门”行动,帮助物业开展返乡人员信息排查、上报工作。刘俊屹还积极参与小区卡点值勤,在上下班高峰期配合做好小区人员及车辆的出入管控工作。居家隔离人员谁家需要购买生活物资了,他就及时帮助购买送上门,让他们无后顾之忧。

半个多月的志愿者工作让刘俊屹深刻体会到疫情防控点值勤人员的辛苦,他就用自己打工挣来的钱购买了口罩、消毒液、方便面和面包等送到社区疫情防控点。

# 民兵排吹响集结号 筑起防疫“迷彩”防线

□本报记者 牛超

一身迷彩服,一个口罩,一张记录表,登记、测温、核验一码一卡……近日,新华区西高皇街道的50多名民兵吹响集结号,积极参与街道疫情防控,筑起了一道“迷彩防线”。

“大爷,我给你量一下体温。请出示你的健康码、行程卡。”“你好,请停车,我看你的车牌是外地牌照,请问你是从哪里回来的?有没有报备?”

1月18日上午,在西高皇街道平煤神马集团七星选煤厂附近一卡点,民兵王超、邢弘远等人正忙着对出入的居民测体温、查验一码一卡、登记信息……

据了解,这个卡点附近是西高皇街道的拆迁区域,居民住得比较散乱。此外,这里还有部分商家的仓库,出入人员复杂。1月5日,西高皇街道便在此设立了卡点,由街道民兵应急排的民兵在此值守。

据了解,西高皇街道民兵应急排有50多人,绝大部分是退伍军人,还有一部分

是准备应征入伍的青年。他们4人一组,一天三班,分别值守在辖区桃林、三七街、园林路和七星选煤厂4个卡点。

“排长,你回去休息吧。这里有我们,有啥事我们及时向你汇报。”在园林路卡点,看到刘晓磊不时用手按着右侧肋部,谢武钊忍不住劝道。

刘晓磊是民兵应急排排长,十多天前,因为胆结石刚刚做了手术。设立疫情防控卡点后,他便立即带领民兵投入工作,长时间的走动使得伤口总是时不时地疼上一会儿。

17日晚,西高皇街道在辖区天湖苑社区进行夜间全员核酸检测演练。刘晓磊带领孟翔、康雨辰等人负责周边警戒工作,从前一天晚上6点多一直忙到次日早上7点多。演练结束后,他们来不及休息,又投入到卡点值守中,结果刘晓磊身上的伤口又疼了起来。

据西高皇街道工作人员李鹏伟说,因为街道人手不足,在疫情防控中,民兵应急排发挥了很大作用,成了防疫的“主力军”。

第3304期 小广告 大市场 小投入 高回报

## 分类广告

广告热线: 13183330295  
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登  
微信公众号: ycqueqiaohui  
相亲报名热线: 4940520

**助听器**  
●耳聋请配助听器 13087062226

**本地老酒回收**  
●回收名酒老酒 13137762626

**景观设计施工**  
●河南迈景园林 17603753837

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

**老年公寓**  
●康乐居老年公寓 13937585159  
●弘福祥老年公寓 15937568881

**出售出租**  
出售 或出租西体育场体育局高层住宅楼门面房上下两层 305m²。电话: 13903759918

**健康美容**  
●近视眼调养茶 13303786310

**特色美食**  
●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

**信阳土特产年货**  
贵昌茶行 15837558080

**搬家服务**  
●喜庆搬家公司 13803750375

**殡葬服务**  
**龙山公墓**  
龙门大道 电话: 2078631